

V. ŽIGANEC / FOTOGRAFIJA / PIXSELL



MEDIJURSKI ŽUPAN MATIJA POSAVEC

U DESET RAZREDA SJEDIT ĆE PO JEDAN UČENIK

Danas bi 267 djece trebalo sjesti u školske klupe u međimurskim osnovnim školama, a većina će nastaviti pratiti nastavu na daljinu. Međimurski župan Matija Posavec i još četvorica župana zatražili su da se školska godina za sve đake završi online

lokalni.hr

Večernji list

PRICHE IZ VAŠEGA GRADA I ŽUPANIJE

ZAVRŠENI RADOVI U ULICI KRALJA ZVONIMIRA



GLAVNA ŠIBENSKA PROMETNICA NAKON OSAM MJESECI PUŠTENNA U PROMET

POTPUNO NOV IZGLED Sagrađen je nogostup cijelom dužinom ulice, od čvora Meterize do Poljane, postavljena je nova LED rasvjeta i novi semafor kod skretanja na Staru cestu. Napravljeno je i autobusno ugibalište, a kod kazališta ugrađeni su podzemni kontejneri

MJERE VIROVITIČKO- PODRAVSKE ŽUPANIJE



ŽUPANIJA ĆE POMOĆI
GOSPODARSKOM SEKTORU S
VIŠE OD TRI MILIJUNA KUNA

RADOVI U TIJEKU



NIČU PRVA POS-ova
ZGRADA, TRIBINA
STADIONA I HOSTEL
U BELIŠĆU



NAJVEĆA NAGRADA STRUKE

Projekt Splitsko-dalmatinske županije 'Pomorsko je dobro' dobilo
Grand Prix Hrvatske udruge za odnose s javnošću

KRISTIAN T. OPLAK

BELIŠĆE

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



DUŠKO JARAMAZ/PIXSELL



IZVRŠENE RADOVE predstavili su gradonačelnik Željko Burić, zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta, direktor Vodovoda i odvodnje Frane Malenica, te Marko Sarađen, direktor tvrtke izvođača radova

Završeni radovi u Ulici kralja Zvonimira koji su počeli u rujnu 2019.

Glavna šibenska prometnica nakon osam mjeseci puštena u promet

Frane Šarić

Ugradnjom LED rasvjete u pješake prijelaze i iscrtavanjem horizontalne signalizacije, 30. travnja završeni su radovi u Ulici kralja Zvonimira. Nakon osam mjeseci intenzivnih radova, ulica je puštena u promet u oba smjera cijelom dužinom.

Izvršene radove i najave budućih aktivnosti predstavili su gradonačelnik Željko Burić, zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta, direktor Vodovoda i odvodnje Frane Malenica te Marko Sarađen, direktor tvrtke izvođača radova na dionici, izvijestili su iz šibenske uprave.

Uz popuštanje mjera

Simbolično je da se prijevremeni završetak radova u Ulici kralja Zvonimira poklapa s prvom fazom popuštanja mjera i povratka u kakvu-takvu normalizaciju života. Šibenik se ponovo otvara i sprema za život u novim uvjetima. Tijekom ožujka i travnja, dok je život u cijeloj zemlji zaustavljen, u Šibeniku su ubrzani radovi na završetku infrastrukturnih projekata. Zahvaljujući naporima gradske uprave, investitora i izvođača radova, organiziran je rad na gradilištima u skladu s mjerama zaštite i nije izgubljen niti jedan radni dan. Kakva god bila ova

sezona, Šibenik će ju dočekati spreman, u novom ruhu i s novim sadržajima. Pritom je očuvano tristo tisuć radnih mjesta u građevinskom sektoru. Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u realizaciji ovih zahtjevnih radova. Od investitora i izvođača, do građana i medija koji su pokazali visok stupanj razumijevanja i tolerancije i pridonijeli stvaranju pozitivne atmosfere koja nas je pratila cijelo vrijeme – kazao je gradonačelnik Željko Burić.

Radovi u Ulici kralja Zvonimira traju od rujna 2019. godine. Kroz projekt Aglomeracije rekonstruirana je vodovodna i kanalizacijska mreža te uređen sustav prikupljanja oborinskih voda. Paralelno s Aglomeracijom, Grad Šibenik pokrenuo je niz radova i projekata na uređenju i opremanju glavne gradske ulice, ističu iz gradske uprave.

Postavljene su plinske instalacije te obnovljena električna i telekomunikacijska mreža. Ugrađena je podzemna infrastruktura za prihvata skorašnjeg sustava videonadzora, uključivo prometne sigurnosti. Izgrađen je nogostup

Izgrađen je nogostup u cijeloj dužini ulice, od čvora Meterize do Poljane

u cijeloj duljini ulice, od čvora Meterize do Poljane te je postavljena i nova LED rasvjeta i novi semafor kod skretanja na Staru cestu. Napravljeno je autobusno ugibalište i ugrađeni podzemni kontejneri kod kazališta. Rekonstruiran je plato ispred Vatrogašnog doma te uređen promet na križanju kod Doma zdravlja, prema Crnici i Zagradu. Uz ulicu u neposrednoj blizini dječjeg vrtića Grada uređen je parking. Iscrtana je nova horizontalna signalizacija s dodatnim naglaskom na sigurnosti pješaka. U Ulici kraljice Jelene proveden je svojevrsni pilot-projekt postavljanja električnih i telekomunikacijskih instalacija ispod kamenih ploča. Ta će iskustva poslužiti u budućim aktivnostima u staroj gradskoj jezgri, gdje je dugoročni cilj ukloniti sve nadzemne kablove koji nagrdjuju vizuru grada – kazao je zamjenik gradonačelnika Danijel Mileta.

Direktor Vodovoda i odvodnje d.o.o. Frane Malenica istaknuo je da se projekt Aglomeracija Šibenik nastavlja planiranom dinamikom, navode iz Grada.

Projekt teče u skladu s planom i idućih nekoliko tjedana možete očekivati nove vijesti o otvaranju prometnica. Konačno su završeni i radovi u Mariborskoj ulici koja nam je zadavala najviše problema. Grad Šibenik u svom

projektu Aglomeracije otišao je najdalje od svih jadranskih gradova i možemo očekivati kraj projekta do lipnja 2021. godine, kako je i planirano – naglasio je Malenica.

Izazovan projekt

Naša je tvrtka u posljednjih nekoliko godina radila na brojnim velikim i zahtjevnim projektima, ali ništa se ne može usporediti s izazovima koje smo doživjeli u Ulici kralja Zvonimira. Riječ je o velikom broju različitih radova, partnera, kooperanata i radnika, a sve to pod velikim pritiskom javnosti. Od znatiželjnih pogleda i komentara prolaznika, preko objektivnih primjedbi zbog nemogućnosti svakodnevne kupnje i dolaska u vrtić, pa do izvanrednih situacija prekida opskrbe vodom, strujom ili internetom. Iako je promet bio zatvoren, život u ulici nikad nije stao. Sad kad je sve gotovo, znamo da smo sudjelovali u jednom sjajnom projektu koji će oblikovati ovaj grad i utjecati na svakodnevni život ljudi. Moram priznati, za nas je ovo vrlo emotivan dan jer smo dokazali da smo izrasli u tvrtku koja se može nositi s najvećim izazovima. Ovo je velika pobjeda naših inženjera, radnika i suradnika – kazao je, izvijestili su nas iz gradske uprave, direktor tvrtke Sarađen d.o.o. Marko Sarađen.

TURISTIČKO VIJEĆE

Pripreme za život i turizam u posebnim uvjetima

Priprema sezone u specifičnim uvjetima uzrokovanim pandemijom koronavirusa bila je tema sjednice Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Šibenika. Na sjednici se raspravljalo o dosadašnjem utjecaju pandemije na turizam šibenskog područja, te mjerama i aktivnostima koje će poduzeti TZ Grada Šibenika kako bi ublažio negativne posljedice. Promotivne aktivnosti trenutačno su koncentrirane na društvenim mrežama i usmjerene k domaćem tržištu, odnosno gostima koji imaju kontinuitet dolaska na šibensko područje, izvijestili su iz šibenske uprave i dodali da je glavna tema sjednice bila ponovno otvaranje turističkih i ugostiteljskih objekata u skladu s mjerama i preporukama HZJZ-a. Predstavnicima turističkog sektora iskazali su zabrinutost, ali i spremnost na rad u novim uvjetima uz pojačanu suradnju glavnih nositelja turizma šibenskog područja. Trenutačnom situacijom posebno su pogođeni restorani kojima je tržište dodatno ograničeno zabranom kretanja među županijama. Organizacija rada i higijenski standardi u smještajnim objektima također će zahtijevati velike promjene u poslovanju. Unatoč složenosti mjera i izazovima koje njihova primjena donosi, zaključak je da je sigurnost gostiju na prvom mjestu, isti su iz gradske uprave. Pred nama je sada bitka za svakog gosta i, što je još važnije, za svako radno mjesto. Grad Šibenik je među prvima u državi donio niz mjera kojima olakšava poslovanje u novonastaloj situaciji – kazao je gradonačelnik Željko Burić. (fs)



GRADONAČELNIK Željko Burić kaže da sada slijedi bitka za svakog gosta

D. JARAMAZ/PIXSELL